



В Бутурлинском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в убийстве односельчанина



Большемурашкинским МСО Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего жителя Бутурлинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 2 января текущего года в доме с. Кочуново Бутурлинского района злоумышленник находился в гостях у односельчанина, с которым они отмечали Новый год. После бытовой ссоры между мужчинами произошла обоюдная драка, в ходе которой хозяин бросил в спину собутыльника кресло, а затем попытался избить его деревянной палкой. Обвиняемый отнял брусок у нападавшего и нанес им множественные удары по голове 36-летнему потерпевшему, от которых тот скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Обвиняемый сознался в содеянном, сообщив следователям СК, что совершил преступление после ссоры с погибшим, которого он заподозрил в краже денег. Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время следователи СК завершили расследование уголовного дела, направили его прокурору района для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1025208>